
Correction du vendredi 19 juin 

Lecture :  

1) Alfred est une tortue. 

2) Alfred vit sur le balcon de madame Silver. 

3) Cela signifie que la tortue « s’endort » pendant quelques mois sans manger ni boire. 

4) Mon alfred chéri, comme tu m’as manqué ! Si tu savais tout ce qui s’est passé pendant ces longs 
mois… J’ai adopté un petit chien, il s’appelle Anatole. Tu pourras jouer avec lui maintenant. Etc 

 

Dictée : 

Quand j’étais petit, j’adorais  les yaourt s  à la vanille   . 

            Imparfait      imparfait                      avait 

 

Vocabulaire : 

-« découvrons « : 1) journal – journée 

                                    Séjour – aujourd’hui 

2) fleur           3) terrier – terrien – enterrer 

 

-ex n°1 p.93 :  

Herbe : herbage – herbeux – herbivore – désherber 

Neige : neigeux – enneigé – déneiger – enneigement 

Plante : plantation – planter – plantoir – replanter 

 

-ex n°3 p. 93 :  

Place : placer – placement 

Grand : grandir – grandement 

Garde : garder – gardien 

Dent : dentiste – dentifrice 

 

Maths : 

N° 20 p. 91 : Avant de répondre à la question qu’on t’a posée, tu dois répondre à une autre question 
qu’on ne t’a pas posée : Combien les enfants ont-ils d’images en tout ? 

12 + 10 + 11 + 9 + 13 = 55 



Les enfants ont 55 images en tout. 

Il faut diviser (c’est-à-dire couper) ces 55 images en 5 parts égales (car chaque enfant doit avoir le 
même nombre d’images) : 

5 X 11 = 11 + 11 + 11 + 11 + 11 = 55  ou  55 : 5 = 11 

Chaque enfant aura 11 images. 

 

 

 

 

 


